

Юрий
«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник полиции Отдела МВД России
по Апшеронскому району
майор полиции

Юрий А.М. Александрович
«06» сентября 2013 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
об отказе в возбуждении уголовного дела

г. Апшеронск
(место составления)

« 06 » сентября 2013 г.

Инспектор ОИАЗ Отдела МВД России по Апшеронскому району капитан полиции
Мищенко А.Л.

(должность следователя (дознавателя), классный чин или звание, фамилия, инициалы)
рассмотрев материалы проверки сообщения о преступлении КУСП № 7211 от 27.08.2013 года
(о каком преступлении)

У С Т А Н О В И Л :

27.08.2013 года в Отдел МВД России по Апшеронскому району из прокуратуры Апшеронского района поступило письменное обращение [] о незаконной добыче гравия в русле реки Пшеха в поселке Новые поляны Александровым Владимиром Александровичем, в марте-апреле 2013 года, для переработки на асфальтобетонный завод в г.Апшеронске по ул. Юдина № 47.

В ходе проведенной проверки было установлено, что как поясняет [], что она была очевидцем того, что в районе поселка Новые поляны в русле реки Пшеха производились работы тяжелой техникой, то есть был экскаватор, который осуществлял погрузку песчано-гравийной смеси. Данная техника принадлежит Александрову В.Н. и песчано-гравийная смесь отправлялась для переработки на асфальтобетонный завод, который принадлежит Александрову В.Н. и расположен в г.Апшеронске по ул. Юдина,47.

Как пояснил Александров В.Н., что он является руководителем ООО «Стройдор А», юридический адрес РА г. Майкоп ул. Краснооктябрьская 68А. В г. Апшеронске имеется производственная площадка, расположенная по адресу г. Апшеронск ул. Юдина 48А, а также в Белореченском районе находится карьер инертных материалов с общим запасом 3,5 миллионов метров кубических, на данный карьер имеется полный пакет документов. По существу сведений изложенных в заявлении [] он поясняет следующее, что в марте, апреле 2013 года в русле реки Пшеха район поселка Новые поляны, руководимым им предприятием никаких работ не производилось, а также по заготовке песчано-гравийной смеси не осуществлялось.

Как пояснил Фролов М.В., что он является директором ООО «Квадр». В период времени с ноября 2011 года он осуществляет очистку и берегоукрепление «Левого берега» протяженностью 1700 метров реки «Пшеха», в районе ст. Кубанской, по контракту с Кубанским водным бассейнным Управлением, в объеме 321 тысяч метров кубических грунта и несколько тысяч пней и корят. Работу осуществлял в полном объеме, о чем имеются соответствующие документы. В 2013 году была выездная проверка КРУ, по результатам которой нарушений не выявлено. В течение пяти лет, он осуществляет гарантийные обязательства. На работу были привлечены соответствующие силы: бульдозер, экскаваторы, автомобили МАН в количестве 6 штук с г/н 601,602,603,604,605,606 серии MAT 123reg. Также привлекалась малая механизация, то есть наемное по договорам, расчет произведен полностью. По вопросу и предоставлений фотографий по заявлению, поясняет, что в какой трудовой момент деятельности они могли быть сделаны, он не знает, никаких взаимоотношений с Александровым В.Н. не было, и песчано-гравийная смесь им Александрову В.Н. не поставлялась.

Опросить и установить водителей тяжелой техники не представилось возможным, так как на момент проверки они находятся за пределами Апшеронского района.

На момент осмотра места происшествия было установлено, что никакой тяжелой техники в п. Новые поляны в русле реки Пшеха, а также следов вывоза ПГС не обнаружено. Также по фотографиям нельзя определить ни время года, ни место, так как в заявлении Байбара Г.А. не указывает точную дату произведенных фото, а указывает март – апрель 2013 года, но на деревьях отсутствуют почки и листва, и заявление она написала только спустя несколько месяцев.

Таким образом, в действиях Александрова В.Н. отсутствует состав преступления, предусмотренный ч.1 ст.158 УК РФ, так как он не осуществлял добычу песчано-гравийной смеси, и данная техника ему не принадлежит. В действиях Фролова М.В. также отсутствует состав преступления, предусмотренный ч.1 ст.158 УК РФ, так как он на законных основаниях согласно заключенного контракта с Кубанским бассейновым водным управлением Федерального агентства водных ресурсов, осуществлял укрепление берега реки «Пшеха» расположенного в ст. Кубанской.

В действиях заявителя [] отсутствует состав преступления, предусмотренный ст. 306 УК РФ – заведомо ложный донос, так как она об уголовной ответственности по ст.306 УК РФ не предупреждалась.

Принимая во внимание, что имеются достаточные данные, указывающие на отсутствие состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, и руководствуясь п.2 части первой ст. 24, ст. 144, 145 и 148 УПК РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

1. Отказать в возбуждении уголовного дела по заявлению о совершении преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ, по основаниям п. второго части первой ст. 24 УПК РФ за отсутствием в действиях Александрова В.Н. и Фролова М.В. состава данного преступления.

2. Отказать в возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 306 УК РФ в отношении [] (фамилия, имя, отчество лица, сообщившего о совершении преступления) по основаниям п. второго части первой ст. 24 УПК РФ¹ за отсутствием в ее действиях состава данного преступления.

3. Копию постановления направить заявителю [] , прокурору Апшеронского района (наименование органа прокуратуры) а также другим заинтересованным лицам Азово-Черноморскому межрайонному природоохранному прокурору Голубенко В.В., Александрову В.Н., Фролову М.В..

Настоящее постановление может быть обжаловано начальнику Отдела МВД России по Апшеронскому району или прокурору Апшеронского района либо в суд Апшеронского района в порядке, установленном главой 16 УПК РФ.

Инспектор ОИАЗ

Копия настоящего постановления « 06 » сентября 20 13 г.
в 16 ч 00 мин направлена заявителю [] ,
прокурору Апшеронского района
а также другим заинтересованным лицам Азово-Черноморскому межрайонному природоохранному прокурору Голубенко В.В., Александрову В.Н., Фролову М.В..

Инспектор ОИАЗ

[подпись]

20 13 г.

[подпись]